

A TARTALOMBÓL

- **Vöröskereszt**
- **Egyesületi Hírek**
- **Amikor én még kisserác...**
- **Konyha és Vidéke**
- **Kerti Dolgaink**
- **Iskolai Hírek**
- **Hegyi Ovi**
- **Árpád Klub**
- **További kérdések az Önkormányzathoz**
- **Kérdezze meg Gyógyszerészét**
- **Érdekvédelmi Klub**
- **HaHaHa**

Árpád helytörténeti klub

Március 26-án megtartottuk alakuló ülésünket.

A "kevesen de lelkesen" jegyében nyolcan gyűltünk össze. Örömmel üdvözlöttük körünkben Kádár Józsefet, - "tégla-szakértőnk" aki az óbudai téglagyártás múltjának jó ismerője. Kedves klubtársunk, Gálósfai Jenőné pedig - saját családfájának kutatásához kapcsolódóan - az Óbudára betelepült németek történetét elevenítette fel. Már több éve foglalkozik a témával, az összegyűjtött anyagot szeretné majd könyv-alakban is megjelentetni. Ezek után szóba kerültek a régi táborhegyi mindennapok, a hosszú gyaloglások, a barátságos kiskocmák és fűszerboltok. Sáringer Erzsike megígérte, hogy megosztja velünk otthon fellelhető régi fényképeinek hangulatébresztő tanulmányozását, sőt e témában írásos visszaemlékezéseire is számíthatunk. Az "ösidőktől" itt élők nosztalgiával emlegették a hegy régi hangulatát, amikor mindenki ismert mindenkit, és a "hegylakóknak" mindig volt egy-két érdeklődő kedves szavuk egymás számára. Reméljük, hogy következő - április 30.i - klubestünkön már több, szűkebb pátriánk múltja iránt érdeklődő résztvevőt üdvözölhetünk, hiszen ez nem egy titkos "szabadkőműves páholy"! Mindenkit sok szeretettel várunk! Távlati terveink között szerepel az összegyűjtött anyagokból (fényképek, történetek, esetleg a múlttal kapcsolatos tárgyak) egy kiadvány összeállítása. Találkozunk tehát április 30-án, hétfőn. 17 órakor a Népházban!

Benyóné dr Mojzsis Dóra
régész

Tel.: 250-3059

Húsvét

Mire jelen újságunkat kézhez kapják, már itt a húsvét, melyet ezzel a kis összefoglalóval köszöntünk:

A Húsvét Krisztus feltámadásának ünnepe lett a kereszténységénél. (ez is zsidóktól átvett rengeteg pogány eredetű hagyományt őrző ünnep) Az ünnep időpontja sokáig nagy változatosságot mutatott. A niceai zsinat rögzítette 325-ben az egységes, pontos napot: a tavaszi napéjegyenlőséget követő holdtölte utáni első vasárnap, - ha a holdtölte vasárnapra esik, akkor a következő vasárnap.

A húsvét előtti 40 napos böjt, a nagyböjt a IV. századtól válik általánossá, elég szigorú feltételekkel, (tilos a hús, napi egyszeri étkezés) A nagyböjt első napja hamvazószerda, a vezeklés napja. (A bűnösök fejére a püspök hamut szór - innen ered az elnevezés) A húsvét előtti hét a nagyhét, első napja a virágvasárnap - szentelt palma- olajágakkal (barkával) körmenetet tartanak Jézus jeruzsálemi bevonulásának emlékére.

Nagypéntek: emlékezés Krisztus halálára és szenvedéseire - tulajdonképpen Nagyszombat estéjéig tart. Nagyszombat: az örömnep kezdete, este a tűzszenteléssel, keresztvízszenteléssel, vigília (éjjeli) misével már a feltámadást ünnepli.

A feltámadás után következik az ötven napos húsvéti idő, mely pünkösdig tart.

Mindenkinek sok örömet, és jó egészséget kívánok:
Csige Sándor



Érdekvédelmi Klub

Megismételjük az érdekvédelmi klub mottóját - tekintettel arra hogy olyan "ellenfél" kerül terítékre, akivel feltehetően sokunknak van, vannak gondjai.

Életünk megrontói

Sokan vannak. Hogy ezek közül melyike gondolok? Azokra akik azért lennének, hogy nekünk segítsenek, értünk dolgozzanak, nekünk szolgáltassanak, ám munkájuk során tévedésbe esnek, kegyet gyakorolnak visszaélnek hatalmukkal, minket nyűgnek tekintenek. Sajnos sokan vannak. Még mindig. Arra gondoltam, hogy felhasználva az újságunk kínálta lehetőséget gyűjtsük össze problémáinkat, kisebb nagyobb bajainkat, bosszúságainkat. Az összegyűjtött anyagot csoportosítva, koncentrálni indítunk támadást. Közösen harcoljunk olyan ügyekért, amik rendkívül fájóak, de önmagunkban nem vállalnánk a küzdelmet. Mert ezek az ügyek olyanok, hogy sok időt, energiát igényelnek, és győzelem esetén sem számíthatunk olyan elégtételre, mely arányban állna erőfeszítéseinkkel. Ráadásul ellenfelünk velünk ellentétben jól felkészült, többnyire komoly apparátust tart fenn céljainkra a mi pénzünkkel.

Főszereplőnk a MATÁV.

A MATÁV-ról tudni kell, hogy megszüntette ügyfélszolgálati irodáit. Ügyintézésre lehetőségünk csupán az úgynevezett MATÁV pontokon van, valamint az 1212-es "zöld számon". Ezekkel az a probléma, hogy érdemi ügyintézésre, - speciális eseteket leszámítva - nem alkalmasak. Az ügyfél által hozott anyagokat csak átveszik, és továbbítják. Ezenkívül bármily meglepő - számunkra elképzelhető - az összes MATÁV telefonvonal titkos, kivéve a peres ügyek osztályt. Itt kizárólag a már peresített ügyekkel foglalkoznak, peren kívüli megegyezéssel, permegelőzéssel nem. Földi halandó meg sem közelítheti a MATÁV irodákat, mert a biztonsági őnök azonnal elkergetik. A dolog pikantériája, hogy október végén a Kossuth rádióbeli riportban a MATÁV képviselője azt panaszolta, egész csapatot kell foglalkoztatniuk,

hogy a közérdeklődésre számot tartó titkosított telefonok előfizetőit meggyőzzék a titkosítás feloldásáról, az elérhetőség fontosságáról. Ezután lássuk a konkrét esetet:

2000. augusztus 09-én "egyirányúsították" Egyesületünk telefonvonalát. 2000. Augusztus 15-én kikapcsolták a telefonvonalat. Nekem jutott a feladat, hogy az ügyben eljárjak. 2000. Augusztus 21-én felhívtam a rendelkezésre álló 1212 számot. "Természetesen" érdemben nem tudtak segíteni, de azt a tanácsot kaptam, keressek fel egy MATÁV pontot. Kérdésemre III. ker. Lajos u. 78. címet kaptam, mint a legközelebbi lehetőséget. A címet felkeresve tájékoztattak, hogy ők szerződéses MATÁV pont. Ezért nincs számítógépes kapcsolatuk, és semmiféle ügyintézésrel nem foglalkoznak. Azt ajánlották menjek a Westend belüli MATÁV pontba. Mentem. Kiderült, hogy 4-5 napja rossz a számítógépük, nincs kapcsolatuk. Nem tudnak ügyintézni. Ekkor egyetlen lehetőségként kértem a vásárlók könyvét leírtam a történeteket, és kértem haladéktalan intézkedésüket. Majd az újabb jó tanácsot megfogadva elmentem a Duna Plaza MATÁV pontjába. Ahol 48 perces sorban állás után a következő tájékoztatást kaptam: "a számlázási rendszer 2000.08.01-én indította el az egyirányúsítást (egyoldalú kizárást) de a tartozás összege nem érte el a limitet. Az egyirányúsítás 2000.08.09-én történt meg. Mivel a befizetési rendszer továbbra sem érzékelt befizetést, az állomás leszerelését 2000.08.09-én indította el. Tájékoztatom, hogy az alábbi időpontokban mentek ki fizetési felszólítások, melyek figyelmen kívül lettek hagyva. 2000.07.31. 50. Számla felmondólevél (tértivevényes). A Magyar Posta Rt. Üzletszabályzata értelmében amennyiben a tértivevényes küldeményt a másodszori felszólításkor sem tudják a címzetthez eljuttatni, illetve a címzett azt a postahivatalban 8 napon át nem kívánja átvenni, a küldemény kézbesítettnek tekintendő." Megjegyezni kívánom, hogy Egyesületünk 2000. április havi számláját kétszer fizette ki. Mert a MATÁV ismételt felszólított erre. Egyébként ez volt az utolsó számla, levél, felszólítás, bármiféle iromány, melyet Egyesületünk a telefonkikapcsolását meg-

előzően kapott. A vezetőség váltás, valamint a nyári szabadságok miatt, senkinek sem tűnt fel a telefonszám-lák hiánya. Végül lehetőséget és csekket kaptam, hogy a szóban kötött, - számla, írásos indoklás, bármiféle kimutatás nélküli - összeget befizethessem. Befizettem. Ezt követően két nap alatt visszakötötték a telefonunkat. Elfogadhatatlannak vélem az ilyen "ügyintézés". Álláspontom szerint fizetési kötelezettségünk csak a számla kézhez vételével kezdődik. Elfogadhatatlannak tartom, hogy a vásárlók könyvébe történő bejegyzésre egyáltalán nem válaszolnak, ugyanis választ a mai napig nem kaptunk. Az ilyen és hasonló esetek okán úgy gondolom, érdemes lenne összefogni, az eseteket összegyűjtve klubba tömörítve megvédeni magunkat. Ezért kérek mindenkit, hogy jelentkezzen. Rögön akár saját problémájával akár régebbi keserű tapasztalatai miatt vagy segítő szándékkal.

Csige Sándor

Könyvelés

Vállaljuk cégek, egyéni vállalkozók teljeskörű adminisztrációját, könyvvizsgálását, mérlegkészítését teljes felelőséggel, akár visszamenőleg is

Telefon:
250-6131

GAZKÉSZÜLÉKSZERVÍZ
JUNKERS FÉG
MÁRKASZERVÍZ

GAZKÉSZÜLÉKEK
FELÜLVIZSGÁLATA
KARBANTARTÁSA
JAVÍTÁSA

NOVATHERM Bt.

Telefon: 368-0684, 06(30)940-0269
Bp. III. Körtvélyes u. 21.

Önkormányzat válaszol?

A múlt havi számunkban közölt Önkormányzati válaszokban meg nem válaszolt kérdéseinket újból feltesszük, kiegészítve a válasz által generált kérdésekkel.

Örömmel közöltük volna a válaszokat is, sajnos azokat lapzártáig nem kaptuk meg....

Szerkesztőségünket megkeresték a cikk kapcsán érintett Kiscelli köz lakói. Az érintett, név szerint megnevezett lakos kifogásolta, hogy kiírtuk a nevét. /a Polgármesteri Hivatalból kapott választ szó szerint közöltük / Átadták nekünk egy a témában korábbi levelük másolatát, melyre nem kaptak választ az Önkormányzattól. A levélből - terjedelmi problémák miatt - részletet közlünk, remélve, hogy ily módon választ kapunk rá.

Tisztelt Tarlós(Nyíri) Úr!

Sajnos az írásban feltett kérdéseimre csak részben kaptam választ.

A válaszolásra méltatottak közül kimaradt az, hogy miért ilyen bonyolult módon kaphatnak választ egyszerű kérdésekre a kerület polgárai, miért nem lehet egyszerű "mezei" módon, szóban feltenni a kérdéseket a témát legjobban ismerő, azzal közvetlenül foglalkozó előadónak, és választ kapni az előadótól ugyanilyen közvetlenül, szóban?

Ezért, illetve a kapott válaszokból következően ismét kérdésekkel fordulok Önhöz, Önökhöz:

- Csányi Antal mikor kerítette el a közterületet?/ a választól csak a betonozás időpontja ismert, - és az sem pontosan:1986-1987/

- Az "ügyosztály" mikor és miért tüzette ki a területet?

- Az ügyet mikor adták át a Vagyonkezelő Irodának?

- A Vagyonkezelő iroda mit tett és mikor?

- Hol tart most az ügy?

- Mikor lesz vége és milyen eredmény várható?

- Mikor készült a kerületi szabályozási terv?

- Mikor lesz elfogadva?

- Az elfogadásig milyen szabályok érvényesülnek?

- Mi a különbség a szabályozási és a rendezési terv között?

Számomra meglepő az az állítás, hogy a Váradi csomópont - a Kolos-

tor úti összekötés után - várható forgalma nem nevezhető rázúdulónak. Nem tudom jártak-e a reggeli délelőtti órákban a Szépvölgyi út környékén, Folyondár, Remetehegyi, Kiscelli út tájékán? Finoman szólva tragikus a közlekedés helyzete.

Ha ez a "dugócsomópont" egy levezető szelepet, lehetőséget kap a Váradi úti csomóponton keresztül az Árpád híd irányába, a forgalom özönvíz szerűen fog erre áramlani. /Maszek véleményem szerint /

A válasz további részében szereplő tervek elképzelések valóban segíthetnek a megoldásban /M0 híd, rakpart meghosszabbítása, kiszélesítése, összekötése az Árpád Fejedelem útjával /, - csak azt nem tudjuk meddig kell ezekre várni? Ha lehetne néhány időpontot... Ha nem a "kerület" feladata, akkor mit lehet tenni, mit tesznek Önök?

Kóbor információink szerint a Praktiker és az Eurocenter közé újabb kereskedelmi egység fog épülni, - az Önök által említett "intézményi funkció" mit takar?

Szíves fáradozásukat és a választ előre is köszönöm. Ha lehet kérem tegyék lehetővé, hogy a jövőben egyszerűbb, közvetlenebb - divatos kifejezéssel élve: interaktív- módon kaphassunk választ

Budapest, 2001. 03. 21.

Csige Sándor

Tisztelt Polgármester Úr!

A Kiscelli Lakásszövetkezet tagjai és az érintett házingatlan tulajdonosok nevében szükségesnek tartjuk az alábbiak rögzítését az egykori un. Újlak I. Téglagyár terület átalakításával illetve a hozzákapcsolt útrendezések - Kiscelli köz tervezett megnyitásával - kapcsolatban.

.....

A múlt év szeptemberében 88 tulajdonos tiltakozó jegyzéket juttatott el Önhöz, a Kiscelli köz tervezett megnyitása ellen. Ezt követően az Építési Hatósági Ügyosztály /1999. Október 19./ az Önkormányzat Lapja /1999. Nov. 2./ illetve az Önkormányzat jegyzője /2000, febr.24. / foglalkozott ügyünkkel. Az ezt követő levelünkre /2000. Április 4./ válasz sem érkezett.

Ahhoz, hogy világos képet kapjunk az Önök részéről tervezett terület rendezésről, elengedhetetlen néhány információ tisztázása, tekintettel a nehezen értelmezhető, ellentmondá-

sos, felszínes, lélektelen-fiskális hangvétellű hivatali megnyilvánulásokra, nevezetesen:

- Mindhárom hivatkozott anyagban visszatérő refrén a "rekultiváció". Mi folyik itt ? Ha ezt annak tekintik, kérjük ennek és a végkifejletnek a világos körülírását!

- Amennyiben az utépítési engedélyt a Főpolgármesteri Hivatal adja ki, milyen önkormányzati kényszer az, ami a Kiscelli köz megnyitása mellett szól?

- Mit jelent az az általánosítás, hogy a közutak - benne a Kiscelli köz - rendezése nem csak a FENEBERG cég hanem a környék lakóinak is érdeke, és hogy a Kiscelli köz megnyitása érdekében az önkormányzat kénytelen eljárni?

Mint ismeretes, a II., II/a, és a XII. kerület gépkocsi forgalmának jelentős része /Bp észak északnyugati / bonyolódik a Zöldomb utca -Mátyáshegyi út - Kolostor út -Kiscelli útvonalon. A környéken lakók ilyen irányú gépkocsi forgalma - számukat tekintve - elhanyagolható. Így módon kijelenthetjük, hogy a Kiscelli köz esetleges megnyitása tekintetében a környékbeliek ellenérdekelték, ezért az nem a lakosság, hanem kizárólag a FENEBERG cég érdekét szolgálná!

Szívesen vennénk az önkormányzat vagyoni rendeletének megismerését. Mivel a Kiscelli köz esetleges megnyitása vonatkozásában ellentétes információkkal rendelkezünk, és a hivatkozotti anyagokban nyíltan vagy burkoltan a megnyitás szándéka tükröződik, kérjük a T. Polgármester Úr megnyugtató válaszát arra, hogy az itt élő mintegy 250 lakó - polgárok - érdekeit a FENEBERG cég érdekei fölé helyezi és megmaradhat a Kiscelli köz viszonylagos csendje, jó levegője és nyugalma a nyomuló tőke érdekekkel, alávetettséggel szemben.

Szeretnénk emlékeztetni Önt, hogy a kerület polgáraitól azért kapott bizalmat, hogy apparátusával a kerület lakosságának érdekében tevékenykedjen. Örömmel vennénk, ha kifejtené, hogy a térség lakóinak milyen érdeke fűződhet a megkezdett területrendezési módhoz!

Várjuk mielőbbi válaszát!

Tisztelettel:

Mudrák István
ügyvivő

Iskolai Hírek

A névadó II. Rákóczi Ferenc születésének 325. évfordulóját idén is változatos rendezvényekkel ünnepelte az iskola. Tanulóink az Őskultúra Alapítvány élő történelemóráján játszva ismerkedtek őseink életével. István korabeli jelmezekben "vívta", az államalapító Szent István seregében. Megismerkedtek egy valódi jurta berendezési tárgyával. Egyszóval egy millenniumi időutazáson vettek részt. Az alsó tagozatosok kézműves foglalkozásokon készítették szebbnél szebb díszeket. A felsősök vetélkedtek a legjobb csapat címért. A versenyt a 7. Osztályosok csapata nyerte, akik jutalmul részesei lettek a millenniumi vetélkedő ingyenes túrájának. Az ünnep fénypontja az ünnepély volt, ahol a sok dicséret mellett 4 tanulónk Borgström Dániel, Felcsuti Gábor, Szegvári Enikő és Zsigmond Ármin 6. osztályos tanulók kapták meg iskolánk legrangosabb kitüntetését a Rákóczi Kitüntető Jelvényt. Büszkéek vagyunk rájuk. Büszkén említjük meg azt is, hogy a műsorban elhangzott egyik vers írója Herczeg Zsolt, iskolánk 8. osztályos tanulója akinek egyik versét szeretnénk az újság olvasóival is megismertetni.

Örömmel említjük a többi tanuló nevét is, akik márciusi versenyeken az első tíz között kaptak helyezést. A helyesírási verseny kerületi döntőjébe 4 tanulónk került. A 3. évfolyamról Mező Virág és Török Réka, a 4. osztályosok közül Debrei Nóra és Soós Andrea. A kerületi Simonyi Zsigmond helyesírási versenyen a 7. Osztályos Rajnák Dávid 3. Drippéy Péter 8. osztályos tanuló 8. helyezést ért el. A Kazinczy verseny kerületi fordulójának 8. Helyezettje lett Takács Rita 7. osztályos tanuló. Történelemből a 7. osztályosok kerületi versenyén a 27 induló csapat közül Paczolt Gábor, Rajnák Dávid és Turtsányi Bence 6. helyezést ért el, Balla Szabolcs, Soós Márton és Wladár Zoltán pedig 7. helyezést ért el. Balogh Eszter 3.b osztályos tanuló az országos dalverseny döntőjében képviselte iskolánkat szép eredménnyel. Gratulálunk minden eredményes versenyzőnek és tanáraiknak. Szeretnénk felhívni a hegylakók

figyelmét, hogy a papírgyűjtés még április 23-ig folytatódik.

Tájékoztatjuk a leendő elsősök szüleit, hogy a beiratkozásra április 26-án, csütörtökön 19 óráig, 27-én pénteken 18 óráig van lehetőség. Kérjük a körzetünkbe tartozó leendő elsősök szüleit, hogy abban az esetben is jelentkezzenek iskolánkban, ha más-hová viszik gyermeküket, vagy még óvodában akarják tartani.

Iskolánk telefonszáma: 250-3269.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a beiratkozáshoz hozzák magukkal a gyermek szül. kivonatát, a személyi lapját, az óvodai véleményt és a gyermek TAJ számát. Nagy szeretettel várjuk jövődő tanulóinkat.

Marótiné Horváth Gizella
igazgató

Herczeg Zsolt 8. o. tanulónk verse

Szerelmeim a lányok (2001. Március)

Oly sokszor voltam már szerelmes,
És szerelmeim többsége volt inkább kedves
Mint szép, de ő nélkülük nehéz lett volna elképzelni,
A lányokat, kötelességünk szeretni.
Majdnem olyan törekenyek, mint szépek,
Azt hiszem, ő értük élek.
A lányokat mindentől megvédjük,
És jó kiállni értük,
Örülök annak, ha biztonságban érzik magukat mellettem,
Ezzel viszonzom azt, hogy felmelegítik a lelkem.
És most nem csak a szerelmeimre gondolok,
Hanem anyámra, ki ápolott és szoptatott.

A gyengébbik nem egy gyönyörű dolog, közülük szíveket lopok.
Ha egy lányt szerelmemmel szeretek,
Még annak is örülök, ha kezével fogja meg kezemet.
De még az is álom,
Hogyha minden nap látom.
És ha tudom, hogy az enyém,
Annál nincs jobb a föld kerekén.
De ha valakit meg nem kapok
És magamban fájdalmat tapasztalok,
De érzem, hogy ő kell nekem,
A hódolást soha be nem fejezem.

Előbb vagy utóbb meg kell kapnom,
Hiszen a szerelmemmel bombázom.
Virágot és bon-bont küldök neki,
De ha ezt nem szereti,
Akkor a lelkével próbálkozom,
Hátha ezzel meghatol.
Dicsérem a szemét, a száját,
Bókolgatok folyton folyvást.
És ha végre megnyerem, akkor örökké szeretem.
Vele maradok sokáig,
Minimum a halálig.

Hegyi Ovi

Színék Világa Alapítvány
World of Colours Foundation
for Children

ÓVODA

Preschool & Kindergarten
3-6 éves gyerekek részére

kézműves foglalkozások

sport angol zene

és további színes programok várják a
gyermekeket

testvérhegyen
erdei környezetben

1037. bp. Jablonka út 126/b
tel: 367-3620

email: szinekvi@mail.matavnet.hu
honlap: WWW.col.hu/szinekvilaga
beiratkozás: május 31-ig az
óvodavezetőnél a fenti címen.

Húsvéti készülődés a
Színék Világa Alapítvány
Óvodájában

Tojásjáték

A húsvéti réten egy bottal
célvonalat rajzolunk. A
gyerekek meghatározott
távolságban felsorakoznak
egymás mellett. Kezükben
kanalat, azon pedig egy-
egy tojást tartanak. Ki-
nyújtott karral, a lehető
leghamarabb kell célba
futniuk. Az nyer, aki első-
nek érkezik. Aki elejtette
a tojást, kiesik a játékból.

Locsoló vers

Piros tojás, fehér nyuszi,
Locsolásért jár egy puszti!

Egyesület Hírei**Árpád klub**

Megalakult az Árpád helytörténeti klub
Részletes írásunkat lásd a címlapon.

Turka

Április 21-22

Háználtruha vásár. Gyere vásárolj!

A bevételből az árvízkárosultak kapnak támogatást. Ha semmire sincs szüksége, de van néhány felesleges, még használható ruhadarabja, kérjük hozza el! Ezzel is segít.

Teleház

Új lehetőséggel bővült a teleház szolgáltatása!

Több könyvkiadó kínálatának összefogásával könyvvásárlási lehetőség. Vásároljon könnyen, kényelmesen könyvet a teleházon keresztül! Jöjjön, nézze meg kínálatunkat!

Bridzklub

Eredményesen befejeződött a tanfolyam. Az új játékosok már bekapcsolódtak a játékba. A klub létszáma már versenyek lebonyolítását is lehetővé teszi. Szándékunkban is áll valamilyen "Óhegy-kupa" megrendezése. Nem állt szándékunkban a tavasszal újabb tanfolyam indítása, de néhány érdeklődés mégis arra biztat, hogy amennyiben kellő számú jelentkező van, indítsunk egyet! Ezért kérünk mindenkit, akit egy ilyen lehetőség érdekel jelentkezzen! A tanfolyam csütörtökönként lenne 8 héten keresztül, április 26-i kezdéssel. Jelentkezési határidő: április 19. Jelentkezni a 250-6131 telefonon, vagy személyesen a Népházban - szerdánként 18 h-tól lehet.

PAN-NA, PAN-NA, PAN-NA!!!

Új helyen, a régi megszokott színvonalon
Megújult árukészlettel várja Önt
2001. február 1-től

a

PAN-NA

nyomatvány – papír – írószer

Iratrendezők kedvező áron

Olcsó borítékos képeslapok

Cím: 1035 Budapest III. Vörösvári út 37

Telefon: 430-0928

Fax: 430-0929

Nyitva: H-P: 9.00 – 18.00

SZ: 9.30 – 13.00

Ha egyszer eljön biztos, hogy visszatér

Mottó: "Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen"

Táborhegyi népház címe: Bp. III. ker. Toronya utca 33. Tel.: 430-1326

Gyereknap

Gyereknapra szeretnénk izgalmas, sokszínű programot szervezni. Akinek ötlete van, vagy szívesen segítene, kérjük jelentkezzen az egyesület vezetőségénél.

Vezetőségi ülés

Ismét felhívjuk a "hegylakók" figyelmét, hogy az egyesület vezetősége minden hónap első csütörtökjén tartja szokásos ülését. Az ülések nyilvánosak, mindenki elmondhatja véleményét. Minden érdeklődőt szertettel várunk!

Jogsegélyszolgálat!

Juhászné dr. Nagy Anna ügyvéd minden pénteken 16 és 19 óra között ingyenes jogsegélyszolgálatot tart a Népházban (Toronya utca 33 sz.)
Bejelentkezés 250-6280-as telefonszámon.

Lapzárta után

Lapzárta utánra kaptam egy időpontot személyes megbeszélésre Nyíri Csaba alpolgármester úrtól. A beszélgetés során megkaptam a válaszokat a feltett kérdésekre, melyet már csak a következő számunkban tudunk közölni. Együttal ígéretet kaptam, hogy a jövőben egyszerűbben, gyorsabban fogunk válaszokat kapni.

Csige Sándor

A Szent Kristóf Turistaegylet

áprilisi BÖRZSÖNYI kirándulása

Útvonal: Bp.-Nagymaros-Rigószikla-Hegyestető-Török-mező-Zebegény

Találkozás: április 28-án, szombaton, 8 órakor a Nyugati-pályaudvar csarnokának a nagy órája alatt.

Útiköltség: A Turistaegylet tagjainak ingyenes, nem tag felnőtteknek 776 Ft, gyerekeknek 256 Ft.

További információ Piroch Rezsőtől kapható T: 368-6088

Mindenkit szeretettel várunk!

Nyomor

Mindenhol vannak hajléktalan munkanélküliek, itt a hegyen is.

Segíteni kellene nekik, - de nem rajtuk!

Ha tennivalóról, segítségről van szó a magyar ember hajlamos arra hogy ami az orra előtt van és nem eget rengető dolog azt ne vegye észre! Bezzeg egy katasztrófa esetén minden magyar megmozdul, még akkor is, ha távoli az esemény. Arra gondoltam, hogy kivételesen söpörhennék a saját házunk táján. Segítsünk a körülöttünk élő rászorulóknak. Nem úgy hogy könyöradományt adunk, hanem lehetőséget, hogy változtassanak sorsukon. Ezért írtam, hogy nekik, de nem rajtuk. Véleményem szerint ugyanis segíteni csak annak lehet, aki maga is tenni akar valamit. Ezért kérem, hogy akinek valamilyen ötlete van azon kívül, hogy pénzt adjunk nekik, vagy keressük el őket kérem jelentkezzen a szerkesztőség címén:

1037. Viharhegyi út 24.

Telefon: 250-6131

Vásárlás már hitelre is !**MEGNYÍLT!**

BI&REX Computer Bt.

1032. Budapest Bécsi út 199.

Praktikerrel szemben

Telefon.: 250-44-26

Új és használt pc, számítógépek alkatrészek.

Tv, hifi, videó adásvétele.

Szervíz, eladás

Bizományos árusítás

**Apróhirdetés**

Vérmezőnél
fejújított 2
szoba, hall, első
emeleti
örökkiadás eladó!

Ár: 240 ezer

Ft/nm

Telefon:

250-2686

KÉRDEZZE MEG A GYÓGYSZERÉSZT.....

Köszönöm a kedves telefonokat. Igyekeztem helyben válaszolni a telefonba, de néhány kérdést közlök az úságban is.

Egy kedves olvasó telefonált, hogy feleségénél az orvos pontosan nem közölte, mi volt a betegsége ??

Hasfájás, hányinger, hőemelkedés zalott le náthára jellemző tünetek nélkül Egy hétig tartó antibiotikumos kezelés után a betegség rendeződött, vizelet és vérképe negatív.

Gyanakodtak vastagbélgyulladásra, vesegyulladásra esetleges vakbélgyulladásra.?

Nyugodjon meg, belgyógyász szakorvos jól el tudja különíteni ezeket a betegségeket. Vastagbélgyulladás esetén jellemző a hasmenés és a székrekedéses állapotok váltakozása, erős hasgörcsök mellett. Hosszabb ideig tartó gyógyszeresedés és diéta szükséges. Vesegyulladás esetén a fájdalom inkább a test oldalán ill. hátrányban jelentkezik, láz lehetséges, de nem mindig. A vizelet gennyes, sőt véres is lehet.

A vakbélgyulladás tényleg titokzatosan jelentkezik, a tünetek nem mindig egyértelműek. Lehet

Fájdalom hányinger, hőemelkedés és ezek össze-vissza tűnnek elő. Az orvos számára van egy biztos támpont. A has vizsgálata közben egy speciális pontot megnyomva éles fájdalom

Váltódik ki.. Orvosa biztos mindegyiket számbavette és valószínűbb, hogy egy vírusfertőzés zajlott le, mely sikeresen gyógyult.

Másik olvasónk kérdése arra irányult, hogy miért kell a vitaminok mellé ez a sok nyomelem, mikor régen esetleg csak Polvitaplex tbl.-át szedtünk vagy egy egy vitamin tbl.-át vagy injekciót kaptunk ?

10-20 év alatt a tudomány eljutott odáig, hogy rájött a szervezetben nagyon sok folyamat csak kellő mennyiségű nyomelem kíséretében zajlik le, betegség jelentkezése nélkül.

Egyre több esetben találják meg, melyik nyomelem adagolásával milyen betegségre lehet hatni. Persze az összetett tablettákat nem kell egész éven át szedni, inkább csak a friss zöldség és gyümölcszegény

hónapokban!! Az igazán vegyes és kellő mennyiségű étrend, a sok nyers gyümölcs és zöldség, rövid ideig párolt zöldségféle, a főzelékek, tejtermékek mind tartalmazzák a szükséges nyomelemeket is. Persze konkrét betegségeknel hosszabb ideig adnak fémsókat tartalmazó gyógyszereket. / kalcium, kalium, vas, szelén, magnézium, stb.../

JÖVŐ GYÓGYSZERTÁRA

Több, mint 300 pályázó közül Doris Nelskamp nyerte el az Expó 2000 gyógyszertárának vezetését, az egyetlen olyan gyógyszertárat, mely Hannoverben a Világkiállításon a kiállítók és a látogatók egészségével törődött. Stephan Iskeniussal, mint kezdeményezőtárral együttműködve egy teljesen új gyógyszertári koncepciót mutattak be.

A patikai kép változtatásra szorul. Ezentúl figyelembe kell venni a megváltozott kereskedelmi stuktúrákat és az új forgalmazási csatornákat. A gyógyszertár, mint vénykiváltó hely már nem korszerű. Szükséges egy új olyanfajta megjelenítés, mely az egészséget szerves egységként szemléli és az emberek örömmel keresik fel.

Az expó patikája a „ PHARMAXI” nevet kapta. Összesen kb. 1000

négyszemteremen két szintre elosztva megvalósult a gyógyszertári vízió. Alapvető hatásköre a hagyományoknak megfelelően a gyógyszerészet és a gyógyszerek területén belül maradt. Fő szempont volt, hogy véletlenül se épüljön itt egy „szupermarket”.

Világgyógyszertár

A jövőorientált hatás már a felépítésnél kezdődött. A gyógyszertár építészete és belső kialakítása felhasználta a természet adta formákat, hangulatokat, színárnyalatokat-összhangban az expó mottójával-„ embertermészet-technika”. Az Univerzum és a négy elem, Peter-Paul Tschaikner (Institute for creative and healing arts) elbűvölő bemutatásában spontán emóciókat váltottak ki. A földszinten helyezték el a klasszikus gyógyszertárat kiegészítve szakirányú központokkal „ szigetekkel” , melyek egyszerre hatottak minden érzékszervünkre. A halláson, tapintáson, ízelesen, szagláson keresztül újra kedvet kapunk, hogy az egészségüggyel foglalkozzunk. Ide betérhetünk vásárlási szándék nélkül is, informálódni, tanácsot kérni, még a hangulatunk is feljavul. A látogató elérve a felső szintet úgy érezte magát, mintha a „ dolgok fölött” állna. Itt az érdeklődőt emócionális síkon közelítették mégis félrehúzódnak a forgatagtól „ egészséget ankolásra” biztatták. Alkalmaztak egészség állapot felmérést, környezeti ártalmakat ellenőrző lehetőségeket. Fel

SZINTE BÁRMILYEN REÁLIS ÁRON ELADÓ

EGY AZONNAL BEKÖLTÖZHETŐ, GYÖNYÖRŰEN FELÚJÍTOTT 150 NM-ES 4 HÁLÓSZOBÁS, 3 FÜRDŐSZOBÁS TÁRSASHÁZI LAKÁS A TORONYA UTCÁBAN.

A LAKÁS EGY SZÉP ÁLLAPOTÚ 11 ÉVES TÉGLAÉPÜLETBEN VAN.

FÉLSZINTELTOLOS LAKÁS, BELSŐ LÉPCSŐVEL. A NAPPALI SZINT KERTKAPCSOLATOS, A HÁLÓSZINT AZ EMELETEN VAN. HIDROMASSZÁZS-KÁD, GIPSZSTUKKÓK, REJTETT VILÁGÍTÁS, PANORÁMA.

GARÁZS + GÉPKOCSIBEÁLLÁSI LEHETŐSÉG, KONDITEREM EGY ÚJABB FÜRDŐSZOBÁVAL.

ÁR: MEGEGYEZÉS SZERINT – MINDEN ELFOGADHATÓ ÁRAJÁNLAT ÉRDEKEL. TELEFON: 412-0101 VAGY 0630-990-3364

üdülést nyerhettünk az un. „vitalitás fórumon”, az időteremben vagy az oxigénbárban. A kollektíva a lehető legjobban felkészült a logisztikai feladatokra. Elektronikus vezérlésű áruraktár gondoskodott a gyógyszerek racionális kezeléséről, elosztó automaták gondoskodtak a kiadó helyek irányításáról. Így a gyógyszerek nem „diplomás fiókhúzókat” többé, hanem a betegekkel és a látogatókkal foglalkozó szakemberek, komoly szerephez jut a személyes kommunikáció.

Kulcslyuksebészet

Ha műtéten kell átesnünk, azt szeretnénk, ha minél kíméletesebben, minél gyorsabban és a lehető legkevesebb fájdalommal történjen. Szeretnénk hamar felgyógyulni és munkába állni. Erre ad lehetőséget a kulcslyuksebészet azaz az endoszkópia. Az elnevezés görög eredetű és annyit jelent „testbe pillantó”. A berendezést más más néven emlegetik, aszerint „hogymelyik testrészünkbe pillantunk be vele. A laparoszkóp hasi elváltozások és műtétek vizsgálatára és operálására alkalmas.

A nőgyógyászatban ezen kívül műtéti beavatkozásoknál egy másik méhüregbe bevezető eszközt is használnak a hiszteroszkópot. A műszer jóvoltából akár a méh eltávolítása is megtörténhet a hasfal felvágása nélkül. Vizsgálatokhoz használják a vérzési rendellenességek, spontán vetélések, meddőség, polip, mióma és rákmegelőző állapotok esetén is. Laparoszkópos műtéttel gyógyíthatók:

Méhen kívüli terhesség, petefészek ciszta, összenövés, miómagbó eltávolítása, meddőség kezelése.

A Laparoszkópos technika áttörést hozott egy nagyon gyakori megbetegedés az endometriózis Felismerésében és gyógyításában.

Mi az endometriózis?

Menstruáció idején a méh nyálkahártya lelekedik és vérzéssel kiürül. Amikor a nyálkahártya kis szigetek formájában a hasüregben is megtelepedik, akkor jön létre az endometriózis. A szigetek főleg a kismedencében és a petevezeték körül telepednek meg. A „csokoládéciszta”

A petefészekben található nyálkahártya darabok. A kis szigetek követik a női ciklust, véreznek és fájdalmat okoznak. A hasüregben összenövés alakul ki és a fájdalom mellett a fő probléma a meddővé válás. Ha a hüvelyfalat érinti a betegség, fájdalmassá válik a házasság. Kb. minden orvoshoz forduló nőből tíz ilyen problémával küszködik.

A Laparoszkópos technika lehetővé teszi mind a diagnózist mind a könnyű műtétet.

1998 óta az Uzsoki Kórházban megkezdte tevékenységét a

Laparoszkópos nőgyógyászati centrum, sok nőn tudtak már segíteni, akinek betegségére eddig nem derült fény.

Kőszegi Péterné
Gyógyszerész
Telefon: 250-2492

Kedves szülők! Leendő ovisok!

Engedjék meg, hogy bemutassuk óvodánkat, Budapest III.-ik kerületében, a Váradi utcában két épületben, hét csoporttal működik. Csoportjaink

létszáma a 24 főt nem haladja meg. A 2001-2002-es tanévben két kis csoportot szeretnénk indítani, ami a hozzánk jelentkező gyermekek létszámától is függ.

2001. május 7-től 11-ig lesz az óvodai előjegyzés délelőtt 8-tól 11-ig délután 14-től 13,30-ig.

Óvodánk saját Pedagógiai Programmal rendelkezik, amely fő vezérfonala a környezeti nevelés és a játékos környezetvédelem. Fontos feladat számunkra a nyugodt, kiegyensúlyozott légkör megteremtése, az egészséges környezet biztosítása. Nevelőtestületünk arra törekszik, hogy óvodásaink harmonikus, szeretetteljes, élménygazdag környezetben fejlődjenek. Hagyományaink közé tartoznak az évszakonkénti ünnepkörök, a születés és névnapok megünneplése. Kiemelt helyet kap programjaink között a pomázi almaszüret, Luca napi vásár, a víz és a föld napjának megünneplése, gyermeknap kirándulás, évszázó kerti mulatság.

Nyáron Balatonföldvár "Mesevár Óvodában" táboroztunk! Jó kapcsolatot alakítunk ki a hozzánk járó gyerekek szüleivel, számíthatunk véleményükre, segítségükre Óvodai életünket a szülőkel szervezett közös programok is színesítik. Pl: karácsonyi teadélután, anyáknap délután. A szülői igénynek megfelelően középső csoporttól a következő önköltséges foglalkozásokon vehetnek részt a gyermekek: gyógytorna, ovi foci, ismerkedés az angol nyelvvel.

MICIMACKÓ Alapítványunk segítségével rendszeresen bővítjük eszközeinket. Pl: udvari játékok, rollerek. Reméljük felkeltettük érdeklődésüket!

A Váradi utcai óvoda nevelőtestülete

KÁMÁN MAGASÉPÍTŐ ÉS KER. KFT.

NK KÖMMERLING
REVO+(ÚJ! 5 KAMRÁS PROFIL)
OPTIMAL

Ablakrendszer

Német profilú műanyag nyílászárók

Bemutatóterem: III: Erdőalja út 46.

Tel.: 250-4795, Fax: 454-1087

1037 Budapest
Farkastorki-
Királyhelmecc út sarok
Telefon: 387-9547



Rendelési idő:
hétfő-péntek 9-11, 16-19
szombat: 9-10, 17-19
vasárnap: 17-19

Kötelező veszettség elleni oltásra kijelölt rendelő

VÉDŐOLTÁSOK BEADÁSA HÁZNÁL IS,
HASI - ÉS SZÍVULTRAHANG
ELŐZETES BEJELENTKEZÉS ALAPJÁN,
EKG-SZAKVIZSGÁLAT,
SEBÉSZETI-SZÜLÉSZETI BEAVATKOZÁSOK,
RÖNTGENVIZSGÁLAT

Amikor én még kissrác voltam...



A piac Vihar utcai szélén állva az úgynevezett kofa részen vagyunk. Ez egy teljesen fedetlen terület lécezett asztalokkal. Hétközben alig alig van néhány árus, hétvégén viszont tele van a piac. A környékről lovas koscsikon hozzák a friss portékát. Sokszoknyás parasztasszonyok kínálnak - jó hangosan - minden felé.

A piac északi részén egy kis magaslaton egy nagy földszintes épület áll, mely sok kis üzletnek ad helyet. Mindjárt az elején egy alkalmi "áruház" van. Lehet, hogy ma már ez a fogalom ismeretlen. Pedig mennyi mindenféle árut lehetett itt sokkal olcsóbban kapni, mint más üzletekben. Igaz, hogy itt az áruk valamilyen fogyatékoságot mutattak. Lehet, hogy csak a divatból mentek ki, lehet, hogy kisebb nagyobb szépség-hibájuk van, lehet, hogy más javítható hibával rendelkeznek. Életem első valódi bőrfocija is innen származik. A focinak az volt a hibája, hogy rossz volt a szelep. Ezért aztán 18-20 forintért adták darabját, 10 forintért a Sportszergyártó és Javító Szövetkezetnél kicserélték a szelepet. Így lettem irigvelt focitulajdonos 200 for helyett 30-ért. A Kórház utcán visszasétálva, csupa földszintes házak előtt haladunk el. A házaknak udvaruk is van, ahol gyümölcsfák, virágok nőnek. Itt lakott egyik osztálytársam, akiknek az udvarukon álló cseresznyefán olyan hatalmas ropogós cseresznyék teremtek mint sehol a környéken. Az utca másik

oldalán, majdnem velük szemben, egy barakk szerű épület állt. Itt munkások laktak hosszabb ideig /évekig/, akik egy közeli építkezésen dolgoztak. Innen is volt osztálytársunk, aki sajnos gyermekparalízis áldozata lett, és ezért csak járógéppel tudott közlekedni. A barakkon belül családok laktak, minden családnak külön szoba konyhás lakrésze volt. Ezen kívül egy nagy közös helység is volt az épületben. Milyen nagyszerűen lehetett itt játszani, amíg valamilyik felnőtt meg nem unta és ki nem dobott minket! Kicsit tovább menve, újból a Flórián téren találjuk magunkat. Emlékeznék, ebben az időben volt az a nagyszerű találmány, amikor a buszok és a tűzoltóautók irányjelzői oldalt kicserélték egy ilyen hosszú nyelv alakú mozgatható valamire, amely a kanyarodást úgy jelezte, mintha integetnének vele. Ezen a nagyszerű találmányon kívül - amellyel egyébként rengeteg probléma volt, ritkán működött - kísér-leteztek a buszok után pótkocsit akasztani. Ekkor még külön kalauz volt az autóbuszon és a pótkocsin is. A kalauzok még álltak, illetve járkáltak a járművön, és úgy adták, kezelték a jegyeket. Később a kalauzok, külön ülőhelyet kaptak, ekkortól vezették be azt a rendszert, hogy felszállni csak a hátsó ajtónál lehetett,

leszállni pedig az összes többen. Természetesen a kalauz ülőhelye a hátsó ajtó mellett volt. A kalauz feladatai közé tartozott, hogy ellenőrizze a le és felszállást, és egy csengővel jelezze annak befejeztét a sofőrnek. Később mikrofont is kapott. Milyen sokféle jegyet árult a kalauz! Volt vonaljegy, szakaszjegy, átszállóból három vagy négyféle, amelyek különböző mennyiségű átszállásra jogosítottak. A jegyekhez lyukasztója is volt a kalauznak, mely a gyerekek körében nagy érdeklődést vívott ki. Egyébként az átszálló jegyek lyukasztásánál - ugyanis így jelezték az átszállások számát - rengeteg reklamáció és veszekedés volt. Emlékezetem szerint a vonaljegy 50 fillér, az átszálló 75 fillér, 1,5 forint és 2 forint volt. A 2 forintos átszállóval gyakorlatilag az egész várost körbe lehetett volna utazni. De ezzel a jeggyel volt a legtöbb gond. A buszra most nem szállunk fel, hanem megvárjuk a következő folytatást.

"Kissrác"

	<p>Házhozszállítás: Tel.: 368-6141 H-P: 11-22 Sz-V: 12-22 Bp. Bécsi út 176/B</p>	
---	---	---

SUZUKI
Motorkerékpár Márkaszerviz és Kereskedés

Szerviz: 1037. Bp. Királylaci út 100.
Telefon: 250-0357

Bemutatóterem és üzlet: 1037. Bp. Vörösvári út 127.
Telefon: 367-3717
Mobil: 0620-9719-427

Felszerelések + tartozékok
Vásárlás hitellelhetőséggel + állandóan változó akciókkal

AUTÓJAVÍTÓ MŰHELY

Ha zörög, ha csörög
Ha kihagy, ha hörög
Ha már nem is döcög
Ha már utott kopott
Ha már itt-ott horpadt
Ha már kicsit szakadt
Ha már meg se nyikkan
Ne bántsa, ne szidja
Ne üsse, ne vágja
Ne is rúgjon bele
Ne vigye bontóba
Ne lökje kohóba
Ne tépje a haját
Ne essen kétségbe
Csak hozza el hozzánk
Csak ötletet adunk
Csak mégis van remény
Csak ne legyen lusta
Csak egy mozdulattal
Csak egy telefonnal
Csak minket hívjon fel

Öreg autók ispotálya
III. ker Viharhegyi út 24. Telefon: 250-61-31

HaHaHa!!!!

A következő történet nem ma esett meg, hanem jó húsz évvel ezelőtt.

Abban az időben öreg barátommal rengeteget jártunk vidékre üzletet kötni. Én csak amolyan "culáger" voltam Ede bácsi mellett. Az üzletkötő Ő volt. Kettőnk találkozása mégis szerencsés volt, ugyanis nem tudtam beszélni, eladni, ezzel szemben Ede bácsinak remek "dumája" volt, csak nem volt szabad konkrét dolgot kérdezni tőle. Ilyenkor segítségkérően rám nézett, de a beszédet egy pillanatra sem hagyta abba. A kívánt adatokat nekem kellett szolgáltatnom, ár, szállítási határidő, műszaki paraméterek, stb. Addig beszélt míg nem látta hogy a kérdésre tudom a választ. Akkor hozzám fordult (például) : mikorra tudunk szállítani? Ha olyan kérdést kaptunk amire én sem tudtam, vagy nem akartam válaszolni, akkor másra terelte a szót. Mindezt művészen, sosem hibázott.

A megrendelésekre szükségem volt, ugyanis egy TSz melléküzemágat vezettem, Ede bácsinak pedig kellett egy megbízható szállító. Ne feledjük el, hogy abban az időben nem léteztek vállalkozások, és - ha megengedik ezt a képzavart - hiánycikkből volt a legtöbb.

Ebből következően az anyagbeszerző kulcsembert volt a vállalatnál. Üzletkötő viszont alig-alig létezett, nem volt szükség rá, ugyanis az állami vállalatok alapvetően tervutasításos rendszerben dolgoztak. A "központból" megkapták, hogy mit és mennyit gyártsanak. (csak az szokott kimaradni hogy miből)

Ede bácsi eredeti figura volt. Még a régi világban, egyetemi tanulmányai során bejárta Európát. Jól beszélt németül és angolul. Azután jött a szocializmus. "Kalandos" pályafutása során többek között volt főmérnök, segédmunkás, végül üzletkötő. Bármilyen meglepő, az üzletkötés egyike volt a kevés - az én fogalmaim szerint - "tisztességes foglalkozásnak, ugyanis jutalékban, teljesítmény szerint fizették. Itt nem volt elég megjelenni, ha nem dolgoztál, sőt, ha nem eredményesen dolgoztál - nem kaptál fizetést. Pedig abban az időben - akik már akkor is dolgoztak, emlékeznek rá - mindenre volt jelszó, a munkával kapcsolatosan például két gyöngyszemre emléke-

zem: "dolgozz keveset, nem érhet baleset", +inkább a dér verje ki a hátamat, mint az izzadság".

Szóval üzleti úton voltunk Ede bácsival és barátjával, Jenővel, amikor megesett velünk a történet melyet elmesélni szeretnék:

Az üzletet már megkötöttük, és szokásunk szerint elhatároztuk - enni fogunk. Ide felé jövet láttunk egy domb tetején egy újnak látszó, jó nagy, bizalomgerjesztő vendéglátóipari egységet. Közel - távol seholy város, falu, lakóház, az idegenforgalmi környéktől is messze, - ezt csakis nekünk építhették, gondoltuk.

Irány a vendéglő. Közelről láttuk, hogy nem tévedtünk, az épület valóban új, hatalmas és elegáns. Hogy kinek építhették ezt itt a puszták közepén!? - csak nekünk!

Gyerünk befelé! Az étterem az emeleti részen volt, káprázatos panorámával. A hatalmas étteremben rajtuk kívül csupán egy pár volt. Hogy kerültek ide? Biztos eltévedtek. A cigányzenekar éppen szünetet tartott. Kiválasztottunk egy ablak melletti asztalt, és gyönyörködünk a panorámában.

Jön a pincér, felveszi a megrendelést! Minden van ami az étlapon szerepel! - hiába, meglátszik tényleg új a vendéglő! Az ételre sem kell soká várni. Minden finom! A pár közben elmegy, egyedül maradunk. A zenekar játszani kezd. Igazán jól

érezzük magunkat, élvezük a remek ételt, hallgatjuk a zenét, gyönyörködünk a panorámában. A primás látja hogy jó kedvünk van, oda jön az asztalhoz, és nekünk játszik. Egy szám, két szám, oda jön a nagybögös is. Mi szép kényelmesen eszünk, - mégis csak jó dolog ez a szocializmus! Csak nekünk egy vendéglő, konyhával, szakáccsal, pincérel, zenekarral!

Harmadik szám után a primás megkérdi, mit játszanak?

Senki sem felel neki.

Csönd van. Kezd kínos lenni.

A primás int, új nótába kezdenek. A nóta végén

a primás újból érdeklődik: mit parancsolnak az urak? Nem felel senki. Kínos. Feszengek, de én vagyok a legfiatalabb, nem szólhatok. A primás végül ismét megunja, játszani kezdenek. Én már kezdek aggódni mi lesz a nóta vége, de megnyugtatom magam. Befejezván a nótát a primás kedvesen érdeklődik mi a kedvenc nótánk, - szívesen elhúznák! Csönd. Senki nem válaszol. Nyugtatom magam, én vagyok a legfiatalabb, nem illik hogy én szóljak, majd a tapasztaltabb idősebbek! A primás megsokallja, mérgesen, erélyesen felszólít minket, válasszunk valamit! Még mindig csönd, hiába nézek asztaltársaimra. - rendületlenül esznek. Nem szólok én sem. A primás és a bögös határozottan ideges, a cimbalmos is feláll.

Ekkor Ede bácsi felemeli fejét a tányérből, és szokása szerint tele szájjal megszólal: mi nem kértünk semmit!

A cigányoknak leesik az álluk, szinte hallani lehet a koppanást. A döbbenettől szólni sem tudnak, a primásnak meg a bögösnek is csak annyi ereje van hogy elvánszorogjanak.

Én még ilyet nem láttam, hogy egy cigány, egy primás egyet se tudjon szólni!

Tanulság: hiába no! - mégis csak nagy doig az illemtudás!

-pénztáros-

**DOJÓ ÓBUDA
SZABADIDŐ SPORTCENTRUM**

1037. farkastorki út 21.

Tel: 250-4591

NŐI TORNA

Fitness terem, konditorna, callatenics

Megnyílt a szolárium!!

Sportágak:

Aikidó, judó, karate, kempó, body-building

Szabadidősportok

Óvodásoknak oktatás

Judo-óvi

Konyha és vidéke

Jolánkával, kedves unokahúgommal, meglátogattuk barátomat, a zenetudományok híres professzorát. A mester a bemutatkozás után, kissé udvariatlanul közölte kuzinommal, hogy szép-szép, de ő napok óta csak egy régi cigánylányra tud gondolni. A történetet így adta elő: Tizenhét éves voltam akkor. Éppen végén voltunk a háborúnak. Szüleim a mindennapi megélhetéssel voltak elfoglalva, meg avval, hogy mit is kezdjenek velem, milyen, nemlétező, iskolába írassanak. Én egész nap csak csavarogtam, kijártam egy elhagyott bányatóra fürödni. Oda jártak a cigánygyerekek is. A kis purdékot a nagyobb lányok kísérték el és vigyáztak rájuk nagyon szigorúan. A kicsinyek meztelenül fürödtek. A nagyobbacska lányok szemérmesen, hosszú, többretegű rakottszoknyában, meztelen felsőtesttel lubickoltak fröcskölődtek, hancúroztak. A legnagyobb lány, és a legszebb is, Guzsa volt. Így hívták. A haját mindig két hosszú copfba fonta piros szalagokkal együtt, amikből a végén hatalmas csokrot kötött. Ha mellettem elment: mindig rámnézett a csillogó fekete szemével. Én ilyenkor rettenetesen védtelennek, meztelennek éreztem magam. Legszívesebben elfutottam volna. Úgy történt egyszer, hogy két részeg ember jött le a tóhoz és meglátván Guzsat – üldözni kezdték és közben rettenetes szavakkal bizatták egymást. Én csak ültem benuktan a vízparton. Guzsa menekült, futott, cikk-cakkban, mint az üldözött nyúl. A férfiak egyre inkább bekerítették. Egy ócska lyukas csónak hevert kihúzza a parton. Benne hevert két evező. Lecsusszantam csónakig és megragadtam az egyik evezőt és elkiáltottam magam: Guzsa, erre! Mikor a lány elfutott előttem és utána az egyik üldöző, felemeltem az evezőt és a futót egy ütessel leterítettem. Hogyan csináltam? Ma sem tudom. Valami vad és megismételhetetlen ordítás tört ki belőlem és a másik üldöző után vettem magam. Az, látván, hogy mi történt: menekült. Mikor már jó messze láttam- visszafordultam. Guzsa állt előttem és hirtelen arconcsókolt. Aztán elszaladt a piros

rózsás kendőért, szemérmesen magára terítette, kézenfogott és húzott magával a Duna gátján túlra a cigánytelep felé, ahova mi soha nem jutottunk eleddig. Néha elengedte a kezem és előrefutott, táncolt, forgatta a bő szoknyáját amiből repült kifelé a víz. Arcomba fröcskölt. Intett, hogy fussak utána. Most már én voltam az üldözője. Alig vettem észre, hogy a falujuk közepére kerültünk. Számmomra ismeretlen nyelven újságot valamit. A nagy kiabálásra az egyik ajtón kijött egy nagybajuszú férfi, nyakában hatalmas aranykereszttel. – Ez a papjuk - gondoltam. Pedig nem pap, hanem a vajdájuk volt, és Guzsa apja. A lány neki is hadarni kezdte a történetünket, de az apja ráfördött – Beszélj magyarul, ha már magyar vendéget hoztál! – aztán hozzám fordult – A Jóisten hozta, üljön le már ide, - egy padra mutatott a házuk oldalában. Aztán megint a lányára kiáltott- Rögtön meg nem verlek, ha hozol ki pálinkát! Azelőtt soha nem ittam pálinkát. Nem csoda, hogy hamar a fejembe szállt. Mikor már eléggé felbátorodtam: megkérdeztem, hogy volna e egy hegedű a közelben. A vajda parancsára mindjárt hármat is hoztak. Elég rossz minőségű hangszerek voltak. Nem az úri muzsikus cigányok finom drága instrumentumai. Csodálkozva nézték, hogy milyen szakértelemmel vizsgálom, hangolgom. Én ekkor már nagyon jól bántam a hegedűvel. Sok gimnáziumi versenyt megnyertem. Végül kiválasztottam a legjobbat. Játsszani kezdtem, mindent ami eszembe jutott. Az iskolás daraboktól kezdve azokig a nótákig amiket csak tréfából, a tananyagot kívül tanultunk meg. Lassan az egész cigánynép odasereglett és hallgatta a játékomat. Mindig állva hegedültünk, de itt nem mertem csak ülve, így aztán csak egyszer azt éreztem, hogy Guzsa fejét a combomra hajtja és úgy hallgat. Játsszom és ittam a pálinkát. Az ujjaim egyre sűrűbben akadtak be a hurok közé. Fel akartam állni, de nem ment. Guzsa észrevette a bajt, felsegített és eltámogatott a ház mögé. Fejemet a hóna alá fogta és így vigyázott rám míg megkönnyebbültem. Aztán a házba vezetett. Esméletemet veszve aludtam át az estét és az egész éjszakát. Felébredve fejemet Guzsa ölében találtam. Haja ki volt bontva és a beszűrődő nap-

fényben csillagokat vetett. Fel akartam ugrani, de ő visszanyomott és nagy kendőjét, egyetlen ruhadarabját válláról lekanyarítva kettőnkre terítette. Dehogyan akartam én ezután már felkelni. Kínáltak közben pálinkával, de azt el nem fogadhattam, így beköltöztettek hozzánk egy kecskét, amikor innom kellett – Guzsa megfejhessenek nekem. Időnként kimentem és hegedültem egy kicsit. A negyedik nap reggelén kint izgalom támadt. – Téged, fiút keresnek! – mondta Guzsa lihegve, ijedten. Ahogy kimentem a szűk és alacsony ajtón: apámmal találtam szemben magam. Ott állt lovaglósizmában, - ilyenje soha sem volt – szűk posztónadrágban, sujtásos kabátban és ostorral a kezében. Soha nem láttam ilyen felszerelést otthon. Apám mindig kis, szemüveges tanáremberként állt előttem. Most hatalmasnak látszott. – Gyere haza! – mondta. Guzsa elémszaladt, letérdelt előtte és kezét akart csókolni. Apám elhárította és a kezét, a lány fejére tette. Végigsimította a gyönyörű fekete haját. – Legyel szerencsés és boldog, kislányom – mondta neki. Ezt mondta neki apám a klasszika filológia tanára, aki fejből citált, bármikor Cicerótól, Liviustól, Eutropiustól vagy Florustól. Rettegett tőle minden gimnazista, mert mindegy volt, hogy heberül, vagy görögül szólalt e meg. Én mentem utána szólanul hazáig. Ezután sem beszéltünk soha sem a dolgról. A tanár úr, miközben ezeket mesélte- igen sűrűn töltögetett a jó somlóiból. Én már ismerem, hogy ilyenkor nagy filozofikus előadásoknak nézhetünk elébe. Barátom mondta- Maga irogat az újságjába, valami konyhát vagy mifénét. Írja le amit a cigányoktól tanultam! Ha húsfélét főzünk, hosszú lében, mindig fedő nélkül tegyük, hogy a rossz szellemek könnyen távozhassanak az állatokból. Ti meg shoppingokba jártok, hogy drága pénzért megvásároljátok azokat a dolgokat amiket nem is ismertetek. Ezért nem is volt szükségetek rá. Megteremtik számotokra az igényt, hogy keserves munkával megtermeljétek azokat a dolgokat, amik semmirevalók, amit aztán többszörös áron megvásároltok. Mi értelme van ennek? A fejlődés motorja a fogyasztás. mondják akik a hasznót bezsebelik. Miféle fejlődésről beszélnek? „Nem lehetséges fejlődés, valódi, vagyis erköl-

csi fejlődés, csak az egyénben és az egyén által" – mondja Baudelaire. És igaza van. A napokban hallottam egy hirdetést a rádióban. Egy autót ajánlottak azzal a csábító „értékkel": kevlár hatású műszerfalburkoival. Mint tudjuk – a kevlár egy különösen erős, sok jó tulajdonsággal rendelkező anyag. Az ajánlott autó műszerfala, azonban nem kevlárból készült, tehát nem erős és nem rendelkezik egyéb jó tulajdonságokkal. Akkor kit akarok én becsapni az látszattal?: Magam? Aligha, hiszen én tudom, hogy nem valódi. A szomszédomat? – De hát a szomszéd is ismeri a reklámszöveget. A végkövetkeztetés: A reklámozók mindenkit hülyének néznek. A másik örület a zsebtelefonok és reklámjaik áradata. Szintén a rádióban hallottam a reklámtól amelyben egy fiatal ember divatos és gusztustalan hanglejtéssel közli, hogy ő mindig szerette a szabadságot és ezért is van mobilja. Vizsgáljuk meg ezt a szabadságot egy példán. Szabad Jánosunk áll a piszoárban és megszólal zsebében a telefon. Mi az ő szabadsága? Elteszi. És előveszi. Ez esetben összevizezi a nadrágját. / Ez is szabadság. / Nem teszi el és így nem is veszi elő – így pedig csak percek múlva tudhatja meg, hogy: Szabadicska szereti őt. Ó szabadság, édes szabadság!

A másik ilyen szörnyűség a kozmetikumok világa. A legerőszakosabb területe a világ kifosztásának. Ki tudja megmondani, hogy lányaink és asszonyaink mennyi energiát és mennyi természeti értéket pocskólnak el. Ezer és ezer ábrárcetnek kellett elpusztulnia, hogy gonosz emberek pénzéhségét kielégítsék. Jobbak lettek ti nők azáltal, hogy mindent magatokra kentetek? Nem. Egy igazi férfi számára, aki a valódi szépséget keresi – semmiképpen sem. A minap arcucloskolt egy nő, valamilyen hivatalos alkalomból. Nyúlós, ragadós valamit éreztem a bőrömön. Dörzsöltem, mostam mindennel. Ha egy madár piszkít le – nem érezném magam ilyen rosszul. Drága asszonyom! – biztosan sokba került az a szintetikus guanó – ha ilyen jól tapad. Kérdezem! Szébbek lettek e az egész világot pénzzel mozgó csodaszerektől? Válaszok is: Nem lettek szébbek. A legszebb lány akit láttam – Guzsa volt. Ahogy a bányatóban fürdött. Gyönyörű barna bőrén csillogtak a víz-cseppek, pedig őt csak a Jóisten

festette olyan szép barnára. Gyönyörű volt még: W Judit akit egy kiránduláson áztatott el a nyári zápor. Hajából csurgott a víz és a fehér blúza rátapadt a testére és kirajzolta minden gyönyörűségét. Ötven éve emlékszem erre a képre. Később is sokszor vizsgáztattam úgy a nőket hogy fehér ingemben a zuhany alá állítottam őket. Ezekután felszólítottam benneteket – ti nők – hogy döntsétek el, egymásnak, vagy a férfiaknak akartok tetszeni! Ha nekünk férfiaknak – akkor nyugodtan abba hagyhatjátok ezt a hajszát. Legfeljebb egy-két topmodell – munkanélkül maradván – elmegy a szövőgyárba dolgozni, hogy megszöjék azokat az ingeket amiben majd a zuhany alá álltok és durva parasztszappannal mossuk le a testeteket és kiszaladunk a friss szénaszagú levegőbe és az Isten majd lenéz, csettint és azt mondja büszkén, hogy: Ezek az én teremtményeim! Vessétek le a kakaóvajból és egyebekből álló álarcaítokat. Álarc nélkül akarok látni benneteket Ding an Sich – a magánvalót, a magánvaló nőt akarom látni, szeretni és tisztelni benneteket. De nemcsak az arcfestéstől kell szenvednünk. Itt van a nyakunkon a fal-festők rettenetes és lelkileg agyonnyomorított hada. Festékszóró palackjaikból rondítják össze az aluljárókat és a vasúti kocsikat. Micsoda ronda, gusztustalan és folyamatosan ismétlődő figurák. Mind egyforma akar lenni Londontól Budapestig és Berlinig. Ezek a megnyomorított lelkek keresik az egyformaságot. Semmit nem teremtenek, csak másolnak, jól, rosszul, a kézügyességük szerint. Amióta eszemet tudom, és azelőtt is voltak falfirkák. Csak azok egészen mások voltak. Az antik fallosz és mellette a női szerv rombuszformájú ábrázolása. Ezek végül is mind művészi ábrázolások, mert kifejezték alkotójuk természetes vágyát, amelynek tárgya, valóságos tárgya, messze elérhetetlen távolságban lebegett. Úgy mint a barlangrajzot rajzoló ősember / Aki lelkileg fejlettebb volt mint a legújabb kor falfestői / a kívánt objektum megrajzolása által misztikus kapcsolatba került vele, kvázi birtokolta. A nemi szervek falrafrakálása ugyanebből az indítékből származik. Amióta az ember falakat épít – azóta rá is rajzolja olthatatlan vágy tárgyait. Nem így a mai falfestők, akik még egyszer

említem – Kaliforniától Bukarestig ugyanazt az értelmezhetetlen mocskot festik mindenhová. A globalizáció mocskos előhírnökét. Hasonlóan amint a globális gyorsétteremlánc egy-egy „szentélyében” szájukhoz emelik a hamburgert. Hogy-hogy nem fordul ki belőlük arra a gondolatra, hogy ugyanabban a pillanatban Tokióban, Moszkvában és Torontóban ezer és ezer ember érzi ugyanezt az ízt és harapja grammra kiszámítva ugyanazt az egyenszemetet. Vagy, ezek az emberek már régen nem, gondolkodnak semmire? Már sikerült elérni náluk, hogy egyáltalán ne gondolkodjanak?

Nem jól hallom! Mit mondtál? Hogy ezt a kérdést szociológusokra kell bízni? Nem! Ezt mégsem kellett volna velem megtenni. Tudd meg! Előbb ülök le vacsorázni egy hóhérral, mint egy szociológussal. Ki az a szociológus? Hol tanulta a szakmát? Jó. És akitől tanulta – az hol tanulta? Értem! Szociológusnak születni kell. Így már világos. Van született forradalmár / Ismerjük őket. / és van született szociológus. Hát pont ez a probléma. Mert vegyük, például a Magyarország szociológiai gondjait, melyek tudvalavóleg Trianonban kezdődtek. Egy született szociológus ezt nem érheti meg, mivel Status Szociológiát nem darabolták fel, sőt, ha jól emlékszem, a moszkovita és „ausztroszociológusaink” a bécsi Ring kávéházaiban dörzsölgették kezüket Magyarország feldarabolása hallatán. Mit várhatunk tőlük Éppen ezért ajánlom a szociológusoknak, hogy csak bátran pumpolják meg a globális és internacionális szervezeteket és a nyert pénzből készítsenek hatalmas tanulmányokat a szociológusok népesedési kérdéseiről, a szociológusok emancipációjáról, rendezzenek világszimpozíumokat New Yorkban, vagy inkább Brüsszelben – a belgáknak amúgy is istenadta képessége van a hülyeségekre és a csordaszellemre. Most pedig: hagyjatok békében, vagy beszéljétek valami másról. Egy szép lányról – valahol egy jelentéktelen eszpresszó pultja mögött. Szép nyakáról, nehezen érthető beszédéről, arról, ahogy hátratereli a haját. Vagy inkább hagyjatok aludni. Záróra! Fizetni!

Kerti dolgaink

A kertek talán legszínesebb, legvilágosabb időszaka következik. Ennek megfelelően a teendők is sokasodnak. Kezdjük talán a gyepekkel. A nyírás mellett fontos a gyomtalanítás. Végezhetjük kis kézi kiszúróval is, de erős fertőzés esetén ez kevés. Ma már kaphatók olyan gyomirtószeresek is, melyek kb 50 napig táplálják is a fűvet. Bár drágák. Elvirágzó tavaszi hagymásainkról vágjuk le a magszárat, elvirágzott cserjéinket szintén vágjuk vissza. Kiültethető a dália, begónia, muskátli. Elővehetjük a leándereket, és a deturákat is. Leándereknél nézzük meg a levelek fonákát, nincs-e rajtuk pajzstetű. Májusban kiültethetők a vízinövények is. Gyümölcsfáinknál a legfontosabb munka a cseresznye és a meggy virágzaskor történő megvédése a moniliás gombabetegségektől. Sajnos az utóbbi évek tapasztalata azt mutatja, hogy az örökzöldek sem biztosítanak kevés munkával szépen tartható kertet. A két legnagyobb a tuják atkás, és az ezüsthévíz levéltetves fertőzöttsége. Gondos odafigyelés és permetezés mellett mindkettő kivédhető. Aki kis konyhakertet is készít, a fagyósszentek elmúltával szabadba vetet fagyérzékeny zöldség magvakat, illetve kiültetheti ezek előnevelt palántáit.

Szép tavaszt, jó munkát kíván:
Ort János kertész

**Metszés
Permetezés
Tavaszi kertápolás
Hegi referencia
kertek
ORT-KERT
250-61-51**

Ügyeletes gyógyszerész

Budapesten megszűnik a gyógyszer-tárak eddigi ügyeleti rendszere, - kapom fel a fejemet a "háttértelevíziózás"

fületem megütő hírére. Sajnos a lényegről lemaradtam, így nem sokat tudok meg az ügyről. (Nem tragikus, -gondolom, - szerencsére közvetlenül nem érint.) A hír azonban befészkelte magát, nem hagy nyugodni, ezért néhány nap múlva elhatározom utána érdeklődöm a dolognak.

Hol kezdjem a kutakodást? Hoppá! Ezért van az embernek választott képviselője, polgármestere hivatalal, ha sehol máshol ott biztosan tudják mi a helyzet!

Telefon a Kereskedelmi Közbeszerzési Osztályra. Ők nem tudják, nem rájuk tartozik, talán a gyógyszerügyi központ. Kérdésemre, hogy talán az egészségügyi osztály - átkapcsolnak oda. Nem rájuk tartozik, nem tudják, ők csak a segélyekkel, járadékokkal foglalkoznak, - kapom a tájékoztatást.

Nosza! Elő a telefonkönyvet. A kapott tipp nem működik, nincs ilyen, a tudakozó sem tud róla. Mint kiderült a rendszerváltással ez is megszűnt. Hová, merre? Egészségügyi Minisztérium. Ügyfélszolgálat.

Ezért vannak, - gondolja az ember. Telefon. Ügyeletes úr jelentkezik. Tud a dologról: május elsejétől lép életbe az új rendszer, a fővárosban 9 ügyeletes gyógyszerész lesz, mert a jelenlegi rendszerben nem voltak kihasználva az ügyeletes gyógyszerészek. Kérdésemre hogy mely kerületekben lesz a kilencből, és Óbudán lesz-e, nem tud válaszolni, nem rájuk tartozik, forduljak a gyógyszerész kamarához! - Hogy ez eddig nem jutott eszembe! Kérem adja meg a kamara számát. Azt nem lehet! Hívjam a tudakozót. Még megköszönöm a segítséget. Telefonkönyv.

Kamarák nincsenek. Tudakozó. Mondja a számot. Hívom. Senki nem veszi fel. Tudakozó. Másik telefonszám.

(közben megtudom "magyar" címszó alatt kell keresni.) A kapott számon telefax jelentkezik. Sebaj. Telefonkönyv. Az "országos" számon jelentkező hölgy nagyon kedves, végtelenül szabadkózik, minden illetékes értekezleten van. Segít. Hívjam a budapesti kamarát, a számot is megadja. Hívom. Az elnök asszonnyal beszélek. Mindent tud. Az új rendszer már működik, április elsejétől. A harmadik kerületben van ügyeletes gyógyszerész, a Vörösvári úton lévő Óbuda gyógyszerész. Hátradőlök, megnyugodtam.

ÓHEGY HÍREK

POLGÁRI HAVILAP
MEGJELENIK
3000 PÉLDÁNYBAN
KIADÓ: ÓBUDA
HEGYVIDÉKIEK
EGYESÜLETE
SZERKESZTÉS:
SOKSZÖG BT.
TEL.:250-6131
HIRDETÉSFELVÉTEL
LEVELEZÉSI CÍM:
1037 VIHARHEGYI
ÚT 24.

TESZRESZABOTT KONYHÁK!

**Jöjjön el hozzánk, mi méretet veszünk (a helyszínen)
És elkészítjük kívánságainak a megfelelő konyhát!**

Konyha és fürdőszoba
bemutatóterem
1038. Ágoston u. 14.

(1-es villamos végállomásánál)

- Eredeti fa és speciális bútortalapanyagokból
- Házhozszállítás, helyszíni beszerelés
- Munkalapok árusítása, cserélye
- Német minőségű Resopal és gránit munkalapok

Közvetlenül a gyártótól

- Látogasson el bemutatótermünkbe, és kérjen árajánlatot!

Nyitva tartás:
H-P: 10-18 h
Sz. 10-13 h
Tel: 250-4875

Vöröskeresztes Hírek

Nagy örömmel mondhatjuk, hogy előregedett, elhatározásokkal megtizedelt hegyi társaságunk megújulóban van. Taglétszámunk növekedik (köszönhetjük ezt a lelkes és ügyes tagtársainknak, különösen Rupp Józsefné Ilinek)! Terveink között szerepel egy orvosi előadással egybekötött taggyűlés, valamikor május közepén, amikor az időjárás már kellemes és későn sötétedik. Kérem a tippet, hogy miről szóljon az orvosi előadás! Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy a kerületi Vöröskereszt új helyre költözött: Bp. 1034 Végvár u. 2. Tel.: 3888-530. (Ez az Árpád gimnázium közelében az úgynevezett Városi Házak utolsó épülettömbjében, egészen a hegy oldalában van.) Ide lehet vinni a használtruha-adományokat is, naponta 8-14 óra között. A hegyi Vöröskeresztes Klub minden hónap első csütörtökjén 15-17 óra között működik a Toronya u. 33. Sz. alatt a Népházunkban. Ekkor és itt várjuk mindazokat, akik szívükön viselik a Vöröskereszt ügyét, vgy csak egy kis beszélgetésre vágnak. Mottónk: Segítsen, hogy segíthessünk!

Sáringér Kálmánné